



老師的話

一三四家長及孩子們，在開學前大沛老師有些理念要與大家說明：

簽名比蓋章更好

現今社會大家除了要照顧自己的孩子之外，更要顧及家庭的【麵包】奔波勞頓十分辛苦。但舉凡聯絡簿、各科目的大小考考卷、各項資料調查、數學作業等，有許多地方都需要家長的協助確認。

孩子升上高年級，我們的確需要開始訓練他們對自己負責的能力，但監督與陪伴不可少。麻煩家長們，在需要簽名的地方，那怕是只簽一個字或英文名，都比用蓋章更有力量，別讓孩子有找藉口的機會。

學習態度也是平時成績的一部分

屬於大沛老師任教的科目，課本、作業簿本單，都會是平時成績的一部分。回答問題加分紀錄、課中筆記等都能在課本中發現端倪，作業除了練習之外，是否用心也顯而易見，所以成績的呈現並非只有考試，實踐更為重要。

每日作業班網會公告必有國、數

每日的聯絡簿內容同樣也會在班網公告，孩子們的聯絡簿抄寫，如為大沛老師修正，會加上蓋章佐證，其目的要避免投機取巧，要孩子們正視自己的責任。

國語與數學是基本科目，每日都有固定的作業。若是上課有用心，完成它不是難事。因為學習需要付出努力，

透過努力的過程，才能不斷累積能力，寫作業也是付出努力的方式之一。

數學作業務必簽名

高年級的科目以數學為例，相較中低年級份量與難度均大幅增加，可是一週卻只有四堂課。為了使增加的份量順利進行，課堂的練習時間是不足的，所以作業的自我加強練習是必須的。

根據經驗，有部分孩子數學的作業並非自己練習，或是下課請教同學，而是隔天才到學校直接抄寫他人作業，也就是前一天並未完成回家功課。這種情形很可惜，因為只是抄寫，白白浪費了自我加強練習的機會。因此需要家長們的簽名，確認孩子是否今日事今日畢。

親師合作才能雙贏

每位孩子都是家長的心頭肉，分到大沛老師這一班，當然也是我的孩子。親與師的相互配合，最主要的目的就是為了孩子，請您信任大沛老師，我們一起努力，使我們的孩子行為舉止更成熟，能為自己負責，一天比一天更進步。

小提醒

- A.111/8/30 星期二為開學日，16:00 放學。(高年級只有星期三是 12:40 放學)
- B.第二次返校日發回物品
 1. 名牌
 2. 資料調查含信封(8/30 交回)